Taller de nivelacion Klasse 10

1. Vergleiche Pflanzen- und Tierzellen: /8
Pflanzenzelle Tierzelle
Gemeinsamkeiten
2. Ubersetze die Vokabeln ins Deutsche: /10

la division

duplicar

ser viviente

la célula hija

crecer

la preparacion

disgregarse/disolver

construir

moverse

la placa ecuatorial

3. Kreuze die richtige Antwort an. 7
Welche Aussage ist falsch? Prokaryoten kénnen

a) DNA frei im Zytoplasma haben. b) eine doppelte Kernmembran haben.

¢) sehr klein, aber auch grofer als eukaryotische Zellen sein. d) Mitochondrien und Ribosomen haben.

In der G1 Phase des Zellzyklus

a) bereitet sich die Zelle auf die Teilung vor. b) wichst die Zelle.

c) findet die Zytokinese statt. d) geschieht die DNA-Replikation.
Was passiert nicht in der Interphase?

a) G1 Phase b) Mitose

b) Synthese von DNA d) G2 Phase

Pflanzenzellen haben

a) Zellkern, Zytoplasma, Vakuolen, Zellwand, Nukleoid und Chloroplasten.

b) Zellkern, Zytoplasma, Geifel, Zellwand und Chloroplasten

c¢) Zellkern, Zytoplasma, Zellwand und Nukleoid.

d) Zellkern, Zytoplasma, Vakuolen, Zellwand, DNA mit Proteinen und Chloroplasten.

Tierzellen haben

a) Zellkern, Zytoplasma, Vakuolen, Mitochondrien, Nukleoid und Geifeln.
b) Zellkern, Zytoplasma, Ribosomen, Zellwand und Golgi-Apparat.

c) Zellkern, Zytoplasma, Mitochondrien, rER und Golgi-Apparat.



d) Zellkern, Zytoplasma, DNA mit Proteinen und Chloroplasten.

Welche Aussage ist falsch?

a) Prokaryoten haben ER.

b) Prokaryoten und Eukaryoten haben Ribosomen.

¢) Ein Unterschied zwischen Prokaryoten und Eukaryoten ist die Grope der Ribosomen.
d) Bakterienzellen haben eine Zellwand.

Welche Aussage ist falsch?
a) Prokaryoten haben keinen Zellkern b) Eukaryoten haben einen Zellkern.
c) Prokaryoten haben einen Zellkern. d) Bakterien sind Prokaryoten.

4. Beschrifte die Abbildung mit den richtigen Zellorganellen ihren Funktionen. Zeichne fehlende
Organellen ein. /10
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Gib die richtigen Phasen der Mitose an und beschreibe was passiert.

/6




